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Modificarea/ amânare perioadă de semnare a contractelor civile de prestări 

servicii de formare cu cei 5 formatori selectați, potrivit Procesului verbal 

pentru recrutarea și selecția formatorilor nr. 54492/19.10.2016 

 

 

Pentru implementarea celor 18 sesiuni programate a se desfășura în perioada martie- 

iulie 2017 aferente Modulului de formare în domeniul ajutorului de stat din cadrul proiectului 

„Instruire în ceea ce privește aplicarea legislației în domeniul ajutorului de stat pentru 

beneficiarii FESI la nivel local”, cod proiect 1.1.005, s-a considerat necesar un număr de 6 

formatori, cărora le vor fi alocate, în mod egal, câte 3 sesiuni de formare, precum și un număr 

de maxim 3 formatori care să constituie, după caz, lista de rezervă. 

În acest sens, în perioada 06-21 octombrie 2016 s-a derulat procedura de recrutare și 

selecție a formatorilor pentru Modulul de formare în domeniul ajutorului de stat. În urma 

derulării acestei proceduri nu a fost acoperit numărul necesar de formatori (respectiv 6 plus 3 

rezerve), fiind declarați admiși conform Procesului verbal pentru recrutarea și selecția 

formatorilor nr. 54492/19.10.2016, un număr de 5 candidați. În consecință procedura de 

recrutare și selecție a formatorilor pentru Modulul de formare în domeniul ajutorului de stat  a 

fost reluată în data de 26.10.2016 pentru completarea echipei de formatori cu un (1) formator 

și cu un număr de maxim 3 formatori care să constituie, după caz, lista de rezervă. 

Pentru a acorda șanse egale în repartizarea perioadelor celor 3 sesiuni de formare ce 

urmează a fi alocate fiecăruia dintre cei 6 formatori necesari implementării Modulului de 

formare în domeniul ajutorului de stat și în vederea semnării contractelor cu toți cei 6 

formatori în aceași perioadă, semnarea contractelor civile de prestări servicii de formare cu 

formatorii selectați în urma celor două proceduri de recrutarea și selecția se va realiza după 

finalizarea tuturor epatelor necesare derulării procedurii reluate. 

Totodată atragem atenția că în situația în care nici după reluarea procedurii de 

recrutare și selecție în vederea acoperirii diferenței necesarului de formatori pentru cele 18 

sesiuni de formare, nu există un număr suficient de formatori selectați, astfel încât să se poată 

realiza acoperirea întregului necesar de sesiuni de formare, ori în situația în care, din motive 

independente de ANFP ( inclusiv modificări ale legislației în vigoare), intervin cauze de 

natură să conducă la suspendarea procedurii de recrutare și selecție a formatorilor pentru 

Modulul de formare în domeniul ajutorului de stat, reluată, sesiunile rămase nealocate vor fi 

redistribuite celor 5 formatori selectați în cadrul procedurii anterioare, conform Procesului 

verbal pentru recrutarea și selecția formatorilor nr. 54492/19.0.2016, publicat pe pagina web 

ANFP la secțiunea Anunțuri. Redistribuirea fiecărei sesiuni de formare se va realiza în baza 

punctajelor obținute conform clasamentului, precum și a exprimării disponibilității pentru 

alocarea sesiunii suplimentare. 

 


